

Витяг з протоколу № 77
засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

07 червня 2019 року

Присутні: 8 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю
2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
3. Про стажування:
 - перенесення затвердження звіту Качанка О.М про результати стажування, звіту про оцінку стажування керівника Святної О.В.; перенесення затвердження звіту Борисенка Є.В. про результати стажування, звіту про оцінку стажування керівника Пода О.А.; перенесення затвердження звіту Калін О.В. про результати стажування, звіту про оцінку стажування керівника Чікової Т.А.;
 - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
 - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
4. Розгляд заяв про звільнення від стажування та видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю: Хромєєва Д.С; Коваленка Я.М.
5. Розгляд заяв щодо внесення даних до ЄРАУ про помічника адвоката Мироненка С.В. та видачу посвідчення помічника адвоката Піхоті М.В., щодо внесення даних до ЄРАУ про помічника адвоката Фасти Є.М. та видачу посвідчення помічника адвоката Андрущенко О.В.
6. Направлення подання про притягнення до дисциплінарної відповідальності до КДКА Чернігівської області щодо несплати щорічних внесків на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2019 рік.
7. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: Вирішили: заслухати стажистів Боброву О.Ю., Сірого І.О., С'єдіну І.Г., Бабич Н.С., Климчук В.В., Лебідь А.А., Порховнюка В.В., Терпила О.І., Тураша С.М., Ридзель О.В., Олексієнка О.А., Корнієнко Т.Ю., Пічул Ю.В., Боришкевича О.В., Горобець І.В., Черпак А.Ю., Кирик О.В., Дейнегіну К.М., керівників стажування – Шеремет В.М., Лисова Д.О., Шалупня С.В., Селюха А.В., Чікову Т.А., Яковлева А.Л., Кашубу М.О., Малолеткіна Р.С., Баранова О.В., Росомаху М.О., Дворніченка М.М., Карпенка В.К., Ляховець В.М., Верешу Р.В., і за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Бобрової О.Ю. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Шеремет В.М. та видати Бобровій О.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Сірого І.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Лисова Д.О. та видати Сірому І.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт С'єдіної І.Г. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Шалупня С.В. та видати С'єдіній І.Г. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Бабич Н.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Селюха А.В. та видати Бабич Н.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Климчук В.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чікової Т.А. та видати Климчук В.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Лебідь А.А. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Яковлева А.Л. та видати Лебідь А.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Порховнюка В.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кашуби М.О. та видати Порховнюку В.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Терпила О.І. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Малолеткіна Р.С. та видати Терпилу О.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Тураша С.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Малолеткіна Р.С. та видати Турашу С.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Ридзель О.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Малолеткіна Р.С. та видати Ридзель О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Олексієнка О.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Баранова О.В. та видати Олексієнку О.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Корнієнко Т.Ю. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Баранова О.В. та видати Корнієнко Т.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Пічул Ю.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Росомахи М.О. та видати Пічул Ю.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Боришкевича О.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дворніченка М.М. та видати Боришкевичу О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Горобець І.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Карпенка В.К. та видати Горобець І.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Черпак А.Ю. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Ляховець В.М. та видати Черпак А.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Кирик О.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Ляховець В.М. та видати Кирик О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Дейнегіної К.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Ляховець В.М. та видати Дейнегіній К.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Хименка О.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Вереша Р.В. та видати Хименку О.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

По другому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Алексеевою І. О., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Павлецькою М.А., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Коломієць Н.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Демченком С.В. вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Верещагіним Д.Б., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Ладиченком С.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Куровським С.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: перенести затвердження звіту про результати стажування Качанка О.М. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Борисенка Є.В. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Калін О.В. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Сало О.П. та видати йому направлення на стажування до адвоката Чепурної Н.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Тарасенка І.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Фасти Є.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Костюк Ю.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Томилко М.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Криворученка Д.П. та видати йому направлення на стажування до адвоката Баранова О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Пащенко С.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Колтунова О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Борзняця Д.Г. та видати йому направлення на стажування до адвоката Богданова І.Д.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Єлісеєва В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Дворніченка М.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Мілевського А.П. та видати йому направлення на стажування до адвоката Кінебаса О.М.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Лугина О.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Зибінської Г.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Падалки С.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Фурсія С.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Сімакіної І.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Василенко А.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кочкальова А.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Максименко Л.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Домітращука А.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Понько Р.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Нетреби А.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Авраменко С.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Позднякова А.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Драчук В.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Піддубка Є.Д. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Цирулевського Р.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кулинич А.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Левківського М.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Перепелиці А.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Тіслюка І.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Турчиної Н.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Осіпчук І.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Люшенка Д.І. про проходження стажування.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: звільнити Хромеева Д.С. від проходження стажування та видати йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: відкласти розгляд заяви Коваленка Я.М. про звільнення від стажування до наступного засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

По п'ятому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ щодо помічника адвоката Мироненка С.В., яким є Піхота М.В.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ щодо помічника адвоката Фасти Є.М., яким є Андрущенко О.В.

По шостому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести подання до КДКА Чернігівської області щодо притягнення до дисциплінарної відповідальності адвокатів, які не сплатили внесок на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2019 рік або порушили строки та порядок оплати.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області



/Г.О. Якуба/

Секретар Ради адвокатів
Чернігівської області



/М.В. Овсяннік/